

2017年6月30日

“使徒”的原意（第二篇）

作者：Cody Archer



在過去五十年中，普世的彌賽亞肢體在恢復使徒和先知領袖的速度上不斷增長。從「使徒」原意中蒐集的許多屬靈原則，我們可以澄清今天使徒所扮的角色。是的，我們都被君王耶穌差遣，但並不見得每個人都被賜下使徒領

袖的恩典和恩賜（以 4:11）。

為了轉變地上如在天上的景象，耶穌是被天上的父差遣到稱為地球的「外邦地土」的原始使徒。就像羅馬的使徒從羅馬被差遣，也像二千年前的耶穌差遣祂的使徒至耶路撒冷，因而，今日神仍然差遣眾使徒遍及全地，以帶領祂的教會，推展國度使命。

五重執事

普世的教會應該由眾使徒領導，並與純熟的先知，宣教士，牧師和教師的團隊成員同工。在一起他們興起許多「國際教會」（ekklesia - congregations），而他們都有「在地如在天」相同的使命！使徒的職責包括：使團隊合一，專注他們差遣出去的使命，而不致忤逆王的命令和心意。

使徒當與其他使徒連結與互相順服，他們是無法單獨完成他們的使命的。當先知，宣教士，牧師和教師的獨特和多重的恩賜發揮在使徒領導的團隊事工時，他們會成為一個所向無敵，推進國度的團隊，就連陰間的權柄也無法勝過（馬太 16:18）。

先知當專注地持續與「祖國政府」（天堂！）定期交流，並與團隊分享更新他在聖靈中所得著的感動。宣教士當專注於邀請每個在「外邦地土」上的人來免費得著國度公民證；牧師當專注服事，餵養並使眾民合一；教師當專注於教授國度文化與神的話語；使徒當專注

顧及大局，確保他的團隊成員與自己一起執意裝備眾民，以國度文化進行在地「殖民」的事工。

著重世代交替

眾使徒不僅當專注領導他的團隊，且要與各世代連接。每個真使徒的核心就是父的心意（林前 4:15）。傳遞他自己的身份和這種國度的異象與下一代，並不是要延續他自己的生命事蹟，而是要將此種生活方式延至世世代代。

耶穌和新約的作者在他們那世代毫無疑問地使用”使徒”，我們更是如此！

倒空的器皿

作者：Harold Walker



我們倍感神在強調「等候神」的重要性。但只有當我們耗盡己力，走頭無路時才會全然靜下來等候神。在五旬節前的門徒們並無概念他們得等多久，聖靈才會如應許般降臨。就在耶穌說「等等..」後，一聲如風的巨響赫然吹進屋內，他們就都被聖靈充滿。

神正在世界各地興起各類的禱告團隊，正是這些地方，來自天堂「赫然」的風將同時降臨。第一個五旬節的聖靈澆灌只是要「澆在凡有血氣」的一個示範，而在末世，同樣也會發生這種現象。

我們現在應該通過以下方式積極準備：

1. 禱告不停息
2. 為這個目地，鼓勵他人組織禱告團隊，定期聚會
3. 鼓勵人們倒空自己的虛華夢幻，以思想神的話來替代

這倒使我回想起當初以利沙勸誡先知的寡婦盡可能的去收集空的器皿，然後關上門，開始把油倒入。當空器皿用盡時，油也就停了。所以，如果我們相信偉大的聖靈澆灌即將要來到，我們必要盡可能地多多預備空的器皿，當聖靈到來時才會源源不斷地流入！

相互順服 - Ariel 和 Jeremiah



在這部視頻中，Ariel 和 Jeremiah 描述了他們為日本信徒服事的經歷，及神透過他們談論有關他們身為領袖相互順服的經驗的訊息。

欲觀賞英文版請[點擊這裡](#)

字幕可以丹麥語，荷蘭語，法語，韓語，波蘭語和葡萄牙語觀賞。

我們想與你聯繫！

每個月我們都會收到捐款，但信內沒有附上住址，姓名，電話號碼或電子郵箱資訊，這意味著我們無法答謝或與您聯繫。如果你曾捐款與給《復興以色列》事工，但卻沒收到我們的回復，請稍花些時間[寫個郵件](#)告知我們吧！



為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息